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Exercice 4
a.. 6 €445:3 Donc construckble
b. JO > 4+5:3 Donc non constuckbe
c. 6,5 =4+25:=6S Donc poink olignés
d. 5 < 5+3 Done congluchble
e. A4 ) 3+ =40 Non conshuchible
£. 63 ) 3%+35:= 6R  Non constuchble |

-..[Jfg 9. 54 = 34+47%- 54 Denc Poin" a.\.‘ame’&
%/\) B. B < 3+3-C Donc conshuchble
S U1 3 K ae3:4 Donc.  conshrudible
z" g 6 > dedz b Non  conshruckble.
o Exercice AO Grondeurs eF mesures
| Vblunal cibe.= | cxexe = dkdid= |8 end
b. Volume po.roll.e".ipi(:éd.n. =LxAxh =Fx3x5
" = oS em >
c.Vdume pesme a bose +ﬁo.n3a\a£re:: Aice base x hauteur
= L'.'.‘_.E.’ x5
o2
= m.i x5 = :")chﬂs
a. Volume cxf\in&ra.-. Aire base xhouteur
- Txe xr x 10
= MTx 3x3x 10
* 282,F em°.
I\\Om‘:)r’e.% e_,\"‘ c.cﬂm\s
Ex A4 &) 5x6-3xY j:ES—(? -3))x d
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@rqa.maokom e+ qes.\ncms de donnces
Exe.rc!u. J_Go)) € bonbons wu\'o.nk A Sxd:3E

o’-))o’. bonbons oou\'en}' A5xh: 6€
3)) bonbon oou\'e AS:23: OsS€
# A)/P.o. mosse de 3'P.wres est de 300 $ed = l\»SOS
Q) nbe lwve\ EaY ]
mosse.(a SOOJ%OO L1""’)35@

o TV 4L x é.9_ 49931y Cela représenYe environ 49THY
- A0O pees
o_A3SOO~<_3.’_ - W05  43500+405 = A3 905
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